
１．そう思う
２．どちらかというとそう思う
３．どちらかというとそう思わない
４．そう思わない
無回答（チェックミスを含む） 無回答

1 95.2% 4.8% 0.0% 89.6% 10.4% 0.0% 90.6% 9.4% 0.0%

2 88.6% 11.4% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0% 90.5% 9.5% 0.0%

3 93.4% 6.6% 0.0% 95.5% 4.5% 0.0% 95.1% 4.9% 0.0%

4 83.7% 16.3% 0.0% 93.7% 6.2% 0.1% 91.8% 8.1% 0.1%

5 89.2% 10.8% 0.0% 94.4% 5.6% 0.0% 93.4% 6.6% 0.0%

6 94.6% 5.4% 0.0% 92.9% 7.1% 0.0% 93.2% 6.8% 0.0%

7 95.8% 4.2% 0.0% 94.1% 5.9% 0.0% 94.4% 5.6% 0.0%

8 97.0% 3.0% 0.0% 97.5% 2.5% 0.0% 97.4% 2.6% 0.0%

9 64.5% 4.8% 30.7% 62.2% 5.6% 32.2% 62.6% 5.5% 31.9%

10 39.8% 60.2% 0.0% 56.2% 43.8% 0.0% 53.1% 46.9% 0.0%

11 89.2% 10.8% 0.0% 80.2% 19.8% 0.0% 81.9% 18.1% 0.0%

12 93.4% 6.6% 0.0% 74.5% 25.5% 0.0% 78.0% 22.0% 0.0%

13 94.6% 5.4% 0.0% 90.7% 9.3% 0.0% 91.4% 8.6% 0.0%

14 95.2% 4.8% 0.0% 80.1% 19.9% 0.0% 82.9% 17.1% 0.0%

15 89.8% 10.2% 0.0% 84.8% 15.2% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0%

16 87.3% 12.7% 0.0% 82.7% 17.3% 0.0% 83.6% 16.4% 0.0%

17 86.7% 13.3% 0.0% 81.2% 18.8% 0.0% 82.2% 17.8% 0.0%

18 96.4% 3.6% 0.0% 94.5% 5.5% 0.0% 94.9% 5.1% 0.0%

１．そう思う
２．どちらかというとそう思う
３．どちらかというとそう思わない
４．そう思わない
無回答（チェックミスを含む） 無回答

1 89.2% 10.8% 0.0% 94.6% 5.4% 0.0% 93.6% 6.4% 0.0%

2 83.8% 16.2% 0.0% 91.9% 8.1% 0.0% 90.4% 9.6% 0.0%

3 78.5% 21.5% 0.0% 88.0% 12.0% 0.0% 86.2% 13.8% 0.0%

4 73.1% 26.9% 0.0% 81.4% 18.6% 0.0% 79.8% 20.2% 0.0%

5 82.3% 17.7% 0.0% 83.5% 16.5% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0%

6 83.1% 16.9% 0.0% 88.5% 11.5% 0.0% 87.5% 12.5% 0.0%

7 92.3% 7.7% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0% 91.1% 8.9% 0.0%

8 88.5% 11.5% 0.0% 92.5% 7.5% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0%

9 89.2% 10.8% 0.0% 93.4% 6.6% 0.0% 92.6% 7.4% 0.0%

10 80.0% 20.0% 0.0% 86.6% 13.4% 0.0% 85.3% 14.7% 0.0%

11 76.2% 23.8% 0.0% 83.5% 16.5% 0.0% 82.1% 17.9% 0.0%

12 93.1% 6.9% 0.0% 89.2% 10.8% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0%

13 78.5% 21.5% 0.0% 84.6% 15.4% 0.0% 83.4% 16.6% 0.0%

14 73.1% 26.9% 0.0% 81.5% 18.5% 0.0% 79.9% 20.1% 0.0%

15 89.2% 10.8% 0.0% 88.7% 11.3% 0.0% 88.8% 11.2% 0.0%

16 93.1% 6.9% 0.0% 94.4% 5.6% 0.0% 94.2% 5.8% 0.0%

グローバル教育（国際交流）が活発に行われている。

学
校
生
活
に
つ
い
て

グローバル教育（国際交流）が活発に行われている。

PTA活動、同窓会活動は活発で適切である。

心の教育(思いやりや感謝の心等)の指導が適切に行われてい
る。

心身の健康づくりに向けた指導が適切に行われている。

2023年度　保護者アンケート（肯定・否定）
中学

私学（ミッションスクール）の中学校・高校としてその役割
を十分に果たしている。

施設設備はよく整備されて、安全確保が行われている。

学院は様々な情報提供に努めている。

教職員には誠実と熱意が感じられる。

清掃活動を含め教育環境づくりに努めている。

クラブ活動や生徒会活動は活発である。

学校行事(体育大会・学院祭・キリスト教関連等)は充実して
いる。

人権教育の推進に努め、生徒を大切にしている。

生活指導（挨拶・整容指導等）に努めている。

学習指導・学力向上に努力している。

生徒の進路目標達成のために努力している。

保護者及び地域社会から信頼されている。

61.6％　130/ 211
否定

57.8％  558/ 966 58.5％  688/ 1177
1.2

(肯定)
3.4

(否定)
無回答

1.2
(肯定)

3.4
(否定)

無回答
1.2

(肯定)
無回答

3.4
(否定)

高校 保護者合計
回答率 回答率 回答率

否定

生徒合計
回答率

76.0％  894/ 1177
1.2

(肯定)
3.4

(否定)
無回答

高校
回答率

75.4％  728/ 966
1.2

(肯定)
3.4

(否定)
無回答

ル
ー

テ
ル
学
院
生
と
し
て

ボランティア活動に積極的に取り組んでいる。

クラブ活動に意欲的に取り組んでいる。
（クラブ活動所属生徒のみ回答）

相手への思いやりや、感謝の心をもって学院生活を送っ
ている。

委員会や係活動など、学院や学級の一員として熱心に取
り組んでいる。

体育大会や学院祭等の学校行事に意欲的に取り組んでい
る。

掃除をはじめとする、環境美化に努めている。

授業に積極的に取り組み、落ち着いて学習に取り組んで
いる。

挨拶をする、服装をきちんとする、時間を守る等基本的
生活習慣が身についている。

礼拝をはじめとする、キリスト教教育を誠実に受け入れ
ている。

明るく元気に学院生活を送っている。

肯定

2023年度　生徒自己評価（肯定・否定）
中学

回答率
78.7%  166/211

1.2
(肯定)

3.4
(否定)

無回答

生徒一人ひとりが大切にされている。

一人ひとりの学力向上、進路指導が適切に行われてい
る。

心身の健康づくりに向けた指導が適切に行われている。

学院の施設設備がよく整備されて、安全な生活を送って
いる。

クラブ活動は活発に行われている。

学校行事は活発に行われている。

わかりやすい授業が行われている。

肯定



１．そう思う

２．どちらかというとそう思う

３．どちらかというとそう思わない

４．そう思わない

無回答（チェックミスを含む） 無回答 22年度 23年度 22年度 23年度 22年度 23年度 22年度 23年度 22年度 23年度 22年度 23年度 22年度 23年度 22年度 23年度 22年度 23年度

1 95.8% 95.2% -0.6% 4.2% 4.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 91.1% 89.6% -1.5% 8.9% 10.4% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 92.0% 90.6% -1.4% 8.0% 9.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%

2 92.2% 88.6% -3.6% 7.8% 11.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 90.8% 90.9% 0.1% 9.2% 9.1% -0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 91.0% 90.5% -0.5% 9.0% 9.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

3 93.2% 93.4% 0.2% 6.8% 6.6% -0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 95.1% 95.5% 0.4% 4.9% 4.5% -0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 94.7% 95.1% 0.4% 5.3% 4.9% -0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

4 92.2% 83.7% -8.5% 7.8% 16.3% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 93.8% 93.7% -0.1% 6.2% 6.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 93.5% 91.8% -1.7% 6.5% 8.1% 1.6% 0.0% 0.1% 0.1%

5 92.7% 89.2% -3.5% 7.3% 10.8% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 94.7% 94.4% -0.3% 5.3% 5.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 94.3% 93.4% -0.9% 5.7% 6.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%

6 94.3% 94.6% 0.3% 5.7% 5.4% -0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 91.0% 92.9% 1.9% 9.0% 7.1% -1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 91.6% 93.2% 1.6% 8.4% 6.8% -1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

7 92.7% 95.8% 3.1% 7.3% 4.2% -3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 91.8% 94.1% 2.3% 8.2% 5.9% -2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 92.0% 94.4% 2.4% 8.0% 5.6% -2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

8 97.9% 97.0% -0.9% 2.1% 3.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 98.1% 97.5% -0.6% 1.9% 2.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 98.1% 97.4% -0.7% 1.9% 2.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

9 62.5% 64.5% 2.0% 4.2% 4.8% 0.6% 33.3% 30.7% -2.6% 59.7% 62.2% 2.5% 5.9% 5.6% -0.3% 34.4% 32.2% -2.2% 60.2% 62.6% 2.4% 5.6% 5.5% -0.1% 34.2% 31.9% -2.3%

10 47.4% 39.8% -7.6% 52.6% 60.2% 7.6% 0.0% 0.0% 0.0% 48.0% 56.2% 8.2% 52.0% 43.8% -8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 47.9% 53.1% 5.2% 52.1% 46.9% -5.2% 0.0% 0.0% 0.0%

11 90.6% 89.2% -1.4% 9.4% 10.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 77.1% 80.2% 3.1% 22.9% 19.8% -3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 79.6% 81.9% 2.3% 20.4% 18.1% -2.3% 0.0% 0.0% 0.0%

12 83.9% 93.4% 9.5% 16.1% 6.6% -9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 47.6% 74.5% 26.9% 52.4% 25.5% -26.9% 0.0% 0.0% 0.0% 54.4% 78.0% 23.6% 45.6% 22.0% -23.6% 0.0% 0.0% 0.0%

13 90.6% 94.6% 4.0% 9.4% 5.4% -4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 86.0% 90.7% 4.7% 14.0% 9.3% -4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 86.8% 91.4% 4.6% 13.2% 8.6% -4.6% 0.0% 0.0% 0.0%

14 96.4% 95.2% -1.2% 3.6% 4.8% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7% 80.1% 7.4% 27.3% 19.9% -7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 77.1% 82.9% 5.8% 22.9% 17.1% -5.8% 0.0% 0.0% 0.0%

15 88.0% 89.8% 1.8% 12.0% 10.2% -1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 80.9% 84.8% 3.9% 19.1% 15.2% -3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 82.3% 85.7% 3.4% 17.7% 14.3% -3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

16 85.9% 87.3% 1.4% 14.1% 12.7% -1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 78.5% 82.7% 4.2% 21.5% 17.3% -4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 79.9% 83.6% 3.7% 20.1% 16.4% -3.7% 0.0% 0.0% 0.0%

17 84.4% 86.7% 2.3% 15.6% 13.3% -2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 81.1% 81.2% 0.1% 18.9% 18.8% -0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 81.7% 82.2% 0.5% 18.3% 17.8% -0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

18 85.9% 96.4% 10.5% 14.1% 3.6% -10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 88.1% 94.5% 6.4% 11.9% 5.5% -6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 87.7% 94.9% 7.2% 12.3% 5.1% -7.2% 0.0% 0.0% 0.0%

１．そう思う

２．どちらかというとそう思う

３．どちらかというとそう思わない

４．そう思わない

無回答（チェックミスを含む） 無回答 22年度 23年度 22年度 23年度 22年度 23年度 22年度 23年度 22年度 23度 22年度 23年度 22年度 23年度 22年度 23年度 22年度 23年度

1 89.1% 89.2% 0.1% 10.9% 10.8% -0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 94.3% 94.6% 0.3% 5.7% 5.4% -0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 93.2% 93.6% 0.4% 6.8% 6.4% -0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

2 92.5% 83.8% -8.7% 7.5% 16.2% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 93.0% 91.9% -1.1% 7.0% 8.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 92.9% 90.4% -2.5% 7.1% 9.6% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0%

3 84.6% 78.5% -6.1% 15.4% 21.5% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 86.5% 88.0% 1.5% 13.5% 12.0% -1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 86.1% 86.2% 0.1% 13.9% 13.8% -0.1% 0.0% 0.0% 0.0%

4 76.6% 73.1% -3.5% 23.4% 26.9% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 81.5% 81.4% -0.1% 18.5% 18.6% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 80.5% 79.8% -0.7% 19.5% 20.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

5 82.1% 82.3% 0.2% 17.9% 17.7% -0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 84.1% 83.5% -0.6% 15.9% 16.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 83.7% 83.3% -0.4% 16.3% 16.7% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

6 91.0% 83.1% -7.9% 9.0% 16.9% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 90.3% 88.5% -1.8% 9.7% 11.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 90.4% 87.5% -2.9% 9.6% 12.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%

7 86.6% 92.3% 5.7% 13.4% 7.7% -5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 73.5% 90.9% 17.4% 26.5% 9.1% -17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 76.3% 91.1% 14.8% 23.7% 8.9% -14.8% 0.0% 0.0% 0.0%

8 87.1% 88.5% 1.4% 12.9% 11.5% -1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 88.0% 92.5% 4.5% 12.0% 7.5% -4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 87.8% 91.7% 3.9% 12.2% 8.3% -3.9% 0.0% 0.0% 0.0%

9 89.1% 89.2% 0.1% 10.9% 10.8% -0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 92.0% 93.4% 1.4% 8.0% 6.6% -1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 91.4% 92.6% 1.2% 8.6% 7.4% -1.2% 0.0% 0.0% 0.0%

10 81.1% 80.0% -1.1% 18.9% 20.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 86.4% 86.6% 0.2% 13.6% 13.4% -0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 85.2% 85.3% 0.1% 14.8% 14.7% -0.1% 0.0% 0.0% 0.0%

11 77.1% 76.2% -0.9% 22.9% 23.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 80.7% 83.5% 2.8% 19.3% 16.5% -2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 79.9% 82.1% 2.2% 20.1% 17.9% -2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

12 95.0% 93.1% -1.9% 5.0% 6.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 88.3% 89.2% 0.9% 11.7% 10.8% -0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 89.7% 90.0% 0.3% 10.3% 10.0% -0.3% 0.0% 0.0% 0.0%

13 87.6% 78.5% -9.1% 12.4% 21.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 83.9% 84.6% 0.7% 16.1% 15.4% -0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 84.7% 83.4% -1.3% 15.3% 16.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

14 82.6% 73.1% -9.5% 17.4% 26.9% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 86.0% 81.5% -4.5% 14.0% 18.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 85.2% 79.9% -5.3% 14.8% 20.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

15 82.1% 89.2% 7.1% 17.9% 10.8% -7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 83.7% 88.7% 5.0% 16.3% 11.3% -5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 88.8% 5.5% 16.7% 11.2% -5.5% 0.0% 0.0% 0.0%

16 88.6% 93.1% 4.5% 11.4% 6.9% -4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 90.1% 94.4% 4.3% 9.9% 5.6% -4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 89.8% 94.2% 4.4% 10.2% 5.8% -4.4% 0.0% 0.0% 0.0%

2022年度と2023年度の比較

生徒自己評価（肯定・否定）

肯定
中学 高校 生徒合計

回収率 回収率 回収率

否定
【2022年度】　  78.7％　　192  /　244 【2022年度】　　81.7％　  834　/　1021 【2022年度】　 81.1％　  1026  /  1265

【2023年度】　  78.7％　　166  /　211 【2023年度】　  75.4％    728  /   966 【2023年度】　 76.0％     894  /  1177

比較 比較 比較 比較 比較 比較 比較 比較 比較1.2
(肯定)

3.4
(否定)

無回答
1.2

(肯定)
3.4

(否定)
無回答

1.2
(肯定)

3.4
(否定)

無回答

ル
ー

テ
ル
学
院
生
と
し
て

明るく元気に学院生活を送っている。

礼拝をはじめとする、キリスト教教育を誠実に受け入れ
ている。
挨拶をする、服装をきちんとする、時間を守る等基本的
生活習慣が身についている。
授業に積極的に取り組み、落ち着いて学習に取り組んで
いる。

掃除をはじめとする、環境美化に努めている。

体育大会や学院祭等の学校行事に意欲的に取り組んでい
る。
委員会や係活動など、学院や学級の一員として熱心に取
り組んでいる。
相手への思いやりや、感謝の心をもって学院生活を送っ
ている。
クラブ活動に意欲的に取り組んでいる。
（クラブ活動所属生徒のみ回答）

ボランティア活動に積極的に取り組んでいる。

学
校
生
活
に
つ
い
て

わかりやすい授業が行われている。

学校行事は活発に行われている。

クラブ活動は活発に行われている。

学院の施設設備がよく整備されて、安全な生活を送って
いる。

心身の健康づくりに向けた指導が適切に行われている。

一人ひとりの学力向上、進路指導が適切に行われてい
る。

生徒一人ひとりが大切にされている。

グローバル教育（国際交流）が活発に行われている。

保護者アンケート（肯定・否定）

肯定
中学 高校

1.2
(肯定)

3.4
(否定)

無回答

保護者合計

回収率 回収率 回収率

否定
【2022年度】　  82.4％　　201　/　244 【2022年度】　　72.6％　  741  /　1021 【2022年度】　 74.5％　  942  /  1265

【2023年度】　  61.6％　  130  /  211 【2023年度】　　57.8％    558  /   966

1.2
(肯定)

3.4
(否定)

無回答

【2023年度】　 58.5％    688  /  1177

比較 比較 比較 比較 比較 比較 比較 比較 比較

私学（ミッションスクール）の中学校・高校としてその役割
を十分に果たしている。

保護者及び地域社会から信頼されている。

生徒の進路目標達成のために努力している。

学習指導・学力向上に努力している。

生活指導（挨拶・整容指導等）に努めている。

人権教育の推進に努め、生徒を大切にしている。

1.2
(肯定)

3.4
(否定)

無回答

心身の健康づくりに向けた指導が適切に行われている。

心の教育(思いやりや感謝の心等)の指導が適切に行われてい
る。

PTA活動、同窓会活動は活発で適切である。

グローバル教育（国際交流）が活発に行われている。

学校行事(体育大会・学院祭・キリスト教関連等)は充実して
いる。

クラブ活動や生徒会活動は活発である。

清掃活動を含め教育環境づくりに努めている。

教職員には誠実と熱意が感じられる。

学院は様々な情報提供に努めている。

施設設備はよく整備されて、安全確保が行われている。



　　　　　　　　　　　　　　　2023年度　学院評価に伴うアンケート調査結果

「集計数50名」　

Ⅰ．自分自身の努力に対する自己評価を、[A]～[F]の項目についてお答えください。（継続的な調査項目）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

〔A〕キリスト教教育に基づく「建学の精神」を基にした教育指導に関するあなたの自己評価は？

(1)大変良くできている： 2名(4.0%)　 (2)良くできている： 34名(68.0%) 　

(3)あまりできていない： 14名(28.0%)　 (4)全くできていない： 0名(0%)

〔B〕人格教育に関するあなたの自己評価は？

(1)大変良くできている： 2名(4.0%) (2)良くできている： 37名(74.0%)   

(3)あまりできていない： 11名(22.0%)　 (4)全くできていない： 0名(0%)

〔C〕学習指導に関するあなたの自己評価は？

(1)大変良くできている： 2名(4.0%) 　 (2)良くできている： 37名(74.0%)   

(3)あまりできていない： 8名(16.0%)　 (4)全くできていない： 3名(6.0%)

〔D〕生徒指導に関するあなたの自己評価は？

(1)大変良くできている： 2名(4.0%) 　 (2)良くできている： 31名(62.0%)   

(3)あまりできていない： 15名(30.0%)　 (4)全くできていない： 2名(4.0%)

〔E〕進路指導に関するあなたの自己評価は？

(1)大変良くできている： 3名(6.0%)　 (2)良くできている： 25名(50.0%) 　

(3)あまりできていない： 17名(34.0%)　 (4)全くできていない： 5名(10.0%)

〔F〕行事全般に関するあなたの取り組みについての自己評価は？

(1)大変良くできている： 3名(6.0%) 　 (2)良くできている： 32名(64.0%) 　

(3)あまりできていない： 15名(30.0%)　 (4)全くできていない： 0名(0%)

　

Ⅱ．学院（あなた）は保護者・生徒の意見等を聞く機会を作っていると思いますか？

(1)大いに思う： 6名(12.0%)　　　　　　 (2)まずまず思う： 35名(70.0%)

(3)あまり思わない： 7名(14.0%)　　　 　 (4)ほとんど思わない： 2名(4.0%)

Ⅲ．教職員同士のコミュニケーションについてどのように思いますか？

(1)大いに取れていると思う： 7名(14.0%)　　 　 (2)まずまず取れていると思う： 35名(70.0%)

(3)あまり取れていないと思う： 7名(14.0%)　　 　 (4)ほとんど取れていないと思う： 1名(2.0%)

　

関係者評価（教職員）



Ⅳ．生徒、保護者および外部に対する情報公開等についてどう思いますか？

(1)十分に情報公開していると思う： 6名 (12.0%)　 (2)まずまず情報公開していると思う： 34名(68.0%)

(3)あまり情報公開していないと思う： 9名(18.0%) (4)ほとんど情報公開していないと思う： 1名(2.0%)

Ⅴ．学院の安全対策全般についてどのように思いますか？

(1)大いに対策をとっていると思う： 4名(8.0%)  (2)まずまず対策をとっていると思う： 37名(74.0%)

(3)あまり対策をとっていないと思う： 7名(14.0%) (4)ほとんど対策をとっていないと思う： 2名(4.0%)

Ⅵ．キリスト教教育に基づいて「人格的な成長」（思いやりの心、個性、共生力、など）を促し、同時に「学力面の成長」も

　　 図るのが学院の教育方針です。この方針は達成できていると思いますか？

(1)「人格的な成長」と「学力面の成長」の両方とも大いに努力できている：  2名(4.0%)

(2)「人格的な成長」と「学力面の成長」の両方ともまずまず努力できている：  26名(52.0%)　

(3)「人格的な成長」は努力できているが、「学力面の成長」は不充分だと思う：  5名(10.0%)

(4)「人格的な成長」は不充分だが、「学力面の成長」は努力できていると思う：  4名(8.0%)

(5) 両方とも不充分である：  13名(26.0%)

Ⅶ．学院に対して、保護者はどのようなことを最も期待していると思いますか？（複数回答可） 回答数50名に対する％

(1)「人格的な成長」に期待している：  33名(66.0%)

(2)「学力面の成長」・「学習指導」に期待している：  39名(78.0%)

(3)「生徒指導・生活指導」に期待している：  12名(24.0%)

(4)「進路指導・進路保障」に期待している：  33名(66.0%)

(5)「クラブ指導」に期待している：  16名(32.0%)　　　　　　　

Ⅷ．あなたは、今の学院に何が必要だと思いますか？（複数回答可） 回答数50名に対する％

(1)「人格的な成長」への取り組みが必要：  35名(70.0%)

(2)「学力面の成長」・「学習指導」の強化が必要：   35名(70.0%)

(3)「生徒指導・生活指導」の強化が必要：  28名(56.0%)

(4)「進路指導・進路保障」の強化が必要：  17名(34.0%)

(5)「クラブ指導」の強化が必要：  6名（12.0%）


